1 注 1450 万 + 4 注 805 万

体彩大乐透中出 5 注一等奖

本报讯记者金海燕报道6月 2日,体彩大乐透第 21062 期前 区开出号码 04、06、23、32、34, 后区开出号码 05、07。本期通过 3.02 亿元的销量, 为国家筹集 彩票公益金 1.08 亿元。本期一 等奖开出5注,其中4注为805 万元基本投注一等奖, 分落北 京、浙江、河北、新疆;1 注为 加奖金)追加投注一等奖,出自 北京。开奖结束后, 奖池滚存 5.25 亿元。

一等奖:1注1450万+4注805万

数据显示,北京中出的1450 万元追加投注一等奖出自昌平 区,中奖彩票为一张3注号码、9元 投入的单式追加票。

北京中出的 805 万元出自东 城区,中奖彩票为一张1注号码、 2元投入的单式票。

浙江中出的805万元出自温 州,中奖彩票为一张 6+2 复式票, 共中出一等奖1注、四等奖5注, 单票收获奖金807万元。

河北中出的805万元出自唐 山,中奖彩票为一张5注号码、10 元投入的单式票。

新疆中出的 805 万元出自阿 勒泰,中奖彩票为一张7+2复式 票, 共中出一等奖1注、四等奖 10 注、六等奖 10 注, 单票擒奖 809 万元。

对比可见,由于采用了追加 投注,本期来自北京昌平区的幸 运购彩者在单注一等奖方面要多 拿了644万余元,从而使得单注 一等奖总奖金达到 1450 万元。

二等奖:单注追加奖金38.95万

二等奖开出71注,每注奖金 21.64 万余元; 其中 24 注采用追 加投注,每注多得奖金 17.31 万 余元。追加后,二等奖单注总奖金 38.95 万元

三等奖开出 124 注,单注奖 金1万元。

四等奖开出513注,单注奖 金 3000 元。

五等奖开出 10962 注, 单注 奖金 300 元。

六等奖开出 20426 注, 单注 奖金 200 元

七等奖开出 23121 注,单注 奖金 100 元。

八等奖开出 638212 注,单注 奖金 15 元。

九等奖开出 7468612 注,单 注奖金5元。

下期:奖池滚存5.25亿

奖池方面,本期开奖结束后, 5.25 亿元滚存至 6 月 5 日(周六) 开奖的第 21063 期。

积极倡导理性购彩 帮扶实体店代销者 广受社会各界肯定

省市体彩推进责任彩票建设

责任彩票是各省市体彩机构工作的"主旋律",也是推进中国体育 彩票高质量发展中的重要一环。近期,北京、湖北、内 蒙古、广东等地体彩中心,通过理性购彩主题推广 活动、签订电子代销合同等措施,加强责任彩 票建设。浙江、河南濮阳体彩获得的相关荣 誉,是社会对责任彩票建设工作的肯定。

湖北体彩代销者签下责任体彩承诺书

● 积极倡导理性购彩

多年来,各地体彩机构十分 注重倡导理性购彩工作, 推进中 国体育彩票高质量发展。

今年5月是北京体彩的"责任 彩票宣传月"。5月22日,理性购 彩主题推广活动在位于西城区白 广路的34098体彩实体店举行。围 绕责任彩票建设这一主题,北京体 彩开展了一系列包括培训会、座谈 会、广告语征集以及实体店推广在 内的主题活动。其中,理性购彩主 题推广活动,主要借欧洲杯即将开 寨的契机,依托体彩实体店,而向 实体地周边的广大购彩者、社区居 民开展理性购彩主题宣传。

活动现场, 北京体彩布置了 "拒绝非法赌球 合法理性购彩" 主题展板。实体店周边居民前往 活动现场, 观看理性购彩主题展 览,签署"拒绝非法赌球 合法理 性购彩"电子承诺书,即可获赠北 京体彩定制公筷、中国体育彩票 吉祥物乐小星公仔等精美礼品。

6月11日,万众期待的欧洲 杯将拉开战幕,北京体彩提前预 判欧洲杯期间可能出现的寨事竞 猜热度和可能引起的责任彩票防 范风险提前行动,借助"理性购彩 主题推广"活动,邀请购彩者、社 区居民签署"拒绝非法赌球 合法 理性购彩"承诺书.让"去体彩实 体店适度、理性购买体育彩票"的 观念深入人心,真正做到对购彩 者负责任,对社会公众负责任。

5月27日.湖北体彩官昌分 中心借助第二季"拉新故事会"主 题营销培训会之机, 与近 300 名 体彩代销者现场签订责任彩票承 诺书,以保证欧洲杯期间依法合 规销售。本次培训会包括实体店 自主营销案例培训和优秀体彩代 销者拉新与营销故事分享,此外 还有两个重要内容:一是以"欧洲 杯来临 责任彩票先行"为主题的 责任彩票培训, 由国家级责任彩 票培训师结合即将到来的欧洲杯 大赛季, 对依法合规做好彩票销 售和实体店规范运营进行了再学 习,并通过一些违规案例的展示 对业主进行警示教育; 二是现场 集体签订湖北体彩责任承诺书, 分中心工作人员代表、销售人员 代表上台承诺, 台下近 300 名体 彩代销者一起签下承诺书。

签下承诺书后,参会全体人员 纷纷表示,将以实际行动践行社会 责任、维护规范销售环境,共同为欧 洲杯构建一道责任彩票"防火墙"。

● 帮扶实体店代销者

体彩的销售工作十分重要, 各地体彩机构想方设法帮扶体 彩实体店做好销售工作,一方面 稳定销售者队伍、提高销售者的 收入,同时也有助于体彩行业的 高质量发展

为认真落实国家体彩中心 责任彩票建设和安全合规运营 工作要求,加强实体店安全生产 管理,提升实体店规范化经营水 平。今年3月,广东省体彩中心 召开了全省实体店合规管理工 作视频会,部署实体店规范化经 营检查工作,全省21个地市 300多名工作人员参加会议。本 次检查时长1个月,覆盖全省所 有体彩实体店,重点围绕实体店 责任彩票建设、规范化经营、安 全生产管理等方面落实检查整 改工作。其中责任彩票建设,主 要检查实体店是否存在开展与 责任彩票理念及彩票规律、游戏 规则相悖的不当、虚假或误导性 的培训及宣传等行为;实体店规 范化经营,重点检查实体店是否 存在销售私彩黑彩、组织参与赌 博和摆放赌博机、老虎机、参与 擅自利用互联网销售彩票等违 法违规行为, 店面形象维护、警 示语张贴、即开票库存、销售终 端机安全维护等日常规划化经

今年5月8日起,内蒙古体 彩开展"中低网点、新增网点拉 新"营销活动,活动网点集中干 中低销量及新增网点。购彩者通 过扫描代销者提供的专属二维 码,或者代销者通过个人中心的 "线上邀请"功能生成推广链接, 通过转发的方式邀请购彩者参 与。活动首日,全区新增注册人 数 3231 人,效果显著。

3月24日,山西运城体彩 中心工作人员来到 23422 体彩 实体店,开展"困难网点爱心帮 扶"活动。该店销售员李蓉是一 位身残志坚的女性,十多年前, 她因为一场车祸不幸腿部骨折, 从此只能拄着拐杖走路。她于 2016年开始从事体育彩票销售 工作.5年来一直坚持在销售一 线,积极传递体彩公益正能量,多 次参加市中心组织的公益宣传活 动。运城市体彩中心的志愿者为 她送去了工作服、一次性水杯、宣 传品和生活用品的同时, 还一起 动手擦玻璃、整理宣传画、清扫店 内卫生。志愿者还询问了李蓉在 日常营销工作中有何困难,并给 予帮助。李蓉表示:"平时体彩中 心的工作人员就经常来帮助我, 自从加入体彩大家庭以来,我重 新找回了生活的信心,现在我不 仅可以自食其力,还能通过销售

体育彩票为国家筹集公益金,帮 助更多需要帮助的人。今后我会 努力做好自己的工作,做一个温 暖有光的公益传播者。

签订电子代销合同是各地 体彩方便代销者的又一举措。5 月6日,贵州省首份体彩代销电 子合同在贵阳市中心北京路工 作站成功签订,这不仅代表着贵 州体彩代销者代销合同即将从 纸质时代进入电子时代,也是在 责任彩票建设工作中极为重要 的一环。此举不仅完善了代销者 电子档案信息的收集,也为后续 年度合同审核签订提供了有效 的技术支持。

广东体彩也在全省范围内 推广电子合同的签订工作,对于 身体不方便的代销者,体彩工作 人员上门签订合同。揭阳 20117 实体店代销者周绿褒因脑中风 行动不便,无法亲自到揭阳体彩 中心办理代销合同签订工作,揭 阳体彩安排工作人员携带电脑 等办公设备,上门为她办理电子 代销合同的签订工作。周女十 说:"揭阳体彩中心服务太到位 了,我生病行动不便,他们合同 带来让我签署。体彩中心想业主 所想,急业主所急,我要学习体 彩中心的精神,将暖心服务带给 购彩者。

◎ 广受社会各界肯定

各地体彩的责任彩票建设 工作,得到了社会各界的肯定。 近日,浙江、河南等地体彩获得 省级、市级大奖,就是一个佐证。

前不久, 浙江省体彩中心的 "体彩公益金助力社会公益",被浙 江省体育产业联合会评为"浙体 产业十周年高光事件"。多年来,浙 江体彩积极投身社会公益事业, 成立"浙江体彩希望工程专项基 金",捐建6所体彩希望小学、5所 体彩希望幼儿园,资助300多位 家境困难学生完成学业, 援建 2 个梦想足球场,在全省3500余家 体彩实体店设立体彩驿站……

5月11日.2021中国·濮阳 品牌影响力评价成果发布暨濮 阳市 2020-2021 双年度信誉品 牌高峰论坛在河南省濮阳市政 府举行。会议表彰了濮阳市双年 度信誉单位,并颁发荣誉证书和 牌匾。濮阳体彩分中心荣获"濮 阳市 2020-2021 双年度信誉单 位"称号。濮阳体彩将责任彩票 建设作为所有工作的重中之重, 通过深入持续开展责任彩票建 设工作,努力提升体彩工作队伍 的大局意识、担当意识,服务意



濮阳体彩获得的荣誉证书

识。为促进濮阳市体育、教育等 方面的发展发挥了积极作用。

这些荣誉的取得,从一个侧 面反应出中国体育彩票建设责 任彩票所取得的成绩。